

时尚顾问
招招鲜



■ 看“潘帅”一脸笑容，这下荷包一定又鼓鼓的

听说过法律顾问、咨询顾问等等等，时尚顾问这个词可还是个新鲜事儿。而敢以此头衔自居的想来也是非常即贵，必定是咱时尚圈的顶级达人。

既然是粉丝口中的“潘帅”，潘玮柏自是有此资格，只是正所谓“当官不为民做主，不如回家种白薯”，如何让大家心悦诚服，还是得亮出点真本事的。这不，最近他便正式成为了美特斯·邦威时尚顾问，要为民办点实事儿了！虽说相比较另两位重量级形象代言人周杰伦和张韶涵，自己还只是“新官上任”，可“潘帅”对自己的新身份可是格外重视呢，“我觉得时尚顾问是个蛮重要的任务，自己对时尚要够了解，要懂得怎么去搭配这些服饰，以及小配件。其实它就代表着你的个性，代表你想要去传达的精神。”话语间流露出平日里少见的认真和责任。看来在这个爱玩爱闹的年轻帅哥心里，也深知时尚顾问的重要性，“如果大家有需要，我一定义不容辞，分享我自己的时尚体验，让每个人都变得更酷、更时尚”。同时他也不忘现场给大家上一小堂“时尚课”。身为校园系列的时尚顾问，潘帅说：“学校里的男生女生都让大家觉得很有朝气，应该多选择一些青春、自然、靓丽的色彩，款式就可以简单一些了。我觉得自己的心情其实会随着穿的衣服起伏。如果穿鲜艳一点的衣服，心情自然就会好起来，你也会看起来更加时尚更加有自己的个性。”看他说得头头是道，难怪有信心身担要职呢，平日就喜欢打扮自己的花样少男少女们不妨向他多讨教几招哟！

Sue

毕业旅行度假、运动爱哪般

◆ 湿女郎文 ◆ 豆豆 摄



■ 我带小包，你带大箱



■ 换上另一种装束的女主角
正在思量下一站去哪里

转眼7月，毕业旅行又成了热门话题，辛苦多年当然要好好犒赏自己一下咯。究竟怎样策划这个期待已久的旅行生活呢？你是喜欢漫步享受的度假休闲派，还是喜欢活动筋骨的运动流汗派？不瞒你说，向来甚有远见的阿涩可都有考虑呢，而和我一样迫不及待的还有Tracy和Ken，你瞧，他们连行囊都打包好了，不妨就先来翻翻看都准备了些什么好东东吧！

度假休闲派

享乐主义逍遥游

无论你是刚刚经历了黑色三天的高三毕业生，还是才结束了4年生活即将展开新的人生旅程的大学毕业生。之前学习的结束和新生活的即将开始，都是值得纪念一番的。毕业旅行的想法自然也是深得人心。光看着穿着打扮就知道Tracy天生就是度假休闲派的拥护者了，shopping女一个，最重要的是要舒服自在，乐得人逍遙嘛！

1 方形拉杆箱

既然明说了是shopping女，又怎能不事先做好搬运的准备呢，你看Ken手中的拉杆箱就知道了，完全是为迁就Tracy而准备的，难怪一脸不情愿呢。话又说回来，出去玩就怕东西没地方装，同时又怕东西装太多，像Tracy这种人就常常是去时一无所有，回来时却已经大包小包，简直是冰火两重天！所以这次Ken就执意帮她带上了TVSN推荐的方形拉杆箱，以免大小姐最后又后悔抱怨。灰黑色系既大方得体，又很耐脏，对于外出旅行再合适不过了，而拉杆设计则是长途游的必备。

小贴士 和传统的长方形箱体比起来，体积上大大缩水，可容量却丝毫不小，东西少时甚至可以拎在手上，就像公文包一样方便。即便多时也不要紧，可以拖着走，个头小看起来也很轻巧，不似大箱那么笨重。

2 粉色遮阳帽

在阳光明媚的日子里外出旅行就要做好防晒的准备，涂防晒膏自然是最基本的，还有就是要准备一顶轻巧的遮阳帽了，当然，不嫌拿在手中太麻烦的话，遮阳伞也同样可以。帽子除了可以防晒，还可以防止阳光直接照射过久而引起头晕等中暑现象。本来就是出来玩的，如果真要是走着走着中暑了可就不划算了。而且搭配得当的话，一顶普通的遮阳帽也会为你的出行添增分不少呢，如此展现自己品位的大好机会，又岂是Tracy会放过的呢！

小贴士 全檐的遮阳帽虽然够大，可因为受力面积过多，往往容易被风掀掉，如果你是去海边之类的地方度假就不太方便了。而且流行指标一直都显示，这种椭圆半檐的帽子会是今夏的宠儿，从许多大牌的设计中就不难看出。



3 俏丽派对装

晕倒！你能想象女生的这种心态吗？出去旅行居然还带了全套派对装，粉色的小礼服，还细心地为这身打扮配了个小号拎包和手表……要知道这些宝贝都是Tracy前个礼拜在合家购物网上买到的，起码这些都是Ken无法理解的。可许多和Tracy一样的时尚女生就会惊呼绝妙啦，来到异地，除了散步游览，买衣购物外，又怎能不见识一下当地的各种特色派对呢，还可以借此机会结交些新朋友。如此一说，就连Ken也动心了，是啊，年轻人都喜欢交朋友，不是有那么一句话嘛，有朋自远方来不亦乐乎！她们现在就是在远方遇朋友不亦乐乎！听上去感觉差不多。

小贴士 度假时带一件小礼服还是很必要的，以免出席正式场合或派对时无以招架。选一只设计精巧、不过大的拎包可以代替另外准备手袋的麻烦。而手表不仅是很好的装饰，同时也能让让人觉得你是很有时间观念的人，留下好印象。

运动流汗派

夏日的激情燃烧

只是走走看看太没劲了吧，男孩子的想法总是更具有爆发性，要刺激冒险才过瘾，即使不去蹦个极、冲个浪，可也总不能只是出去晃晃那么没创意吧？！所以Ken是运动流汗派的铁杆粉丝，坚信旅途的磨练可以让人成长许多，特别是男生。为此，他还发明了一句至理名言：旅行不流汗，还有什么乐趣可言呢！那就看看他的背包中又藏了些什么制胜法宝吧！

1 苍蝇镜



和度假休闲派不同的是，属于运动流汗派的Ken更钟爱与太阳玩游戏。他甚至懒得涂防晒霜，更不用说遮阳帽了，对他而言，拥有一身古铜色的健康肌肤可是很骄傲的事儿呢！每到新地方旅行都喜欢自助，抹些橄榄油在身上，很享受那种大汗淋漓的畅快。可即使如此，还是有样东西不能少，就是一副大号的苍蝇太阳镜，功能不是为了防晒，而是避免强光下睁不开眼，还有一点很重要，就是可以扮酷哦！

小贴士 最近几年造型夸张的苍蝇镜很是受宠，因为面积大也能更好地防止紫外线和强光给眼睛带来的不适，而酒红色和紫蓝色的镜片尤为有型。

2 彩条T恤



很多人都想在毕业旅行中奢侈一把，做些以前从没做过事儿，像Ken就把目标瞄在了打高尔夫球上，别看只是小小的一个球，轻轻挥一下杆就可以了，其实对腰肢的锻炼可是很有效呢，包你打上一会儿就充分体验到出汗的感觉。彩条T恤就很适合他这样的人，含有COOLMAX吸湿排汗面料，减少了黏着感。样子也不错，男女都能穿，Ken就正考虑给Tracy也准备一件呢，逼她和自己一起运动，当作之前陪她逛街的回报。

小贴士 运动时穿一件有利于排汗的衣服是很重要的，四管道纤维结构能帮助引导汗水至衣物表面并加速蒸发，难怪Ken可以尽情地畅快流汗了。

3 花式波鞋

打高尔夫虽然惬意，可不菲的价格往往不是人人都能接受的。不过没关系，还是有些适合咱们平民一族的运动，比如爬山。一到夏天，国内外所有山的旅游胜地都会红火起来，特别是学生族，仗着自己年轻体壮，总是三五成群地去爬山，对他们来说，征服一座高山既可以锻炼身体，又能让自己充满成就感，何乐而不为呢？所以一双轻巧实用的帆布波鞋也很必要，运动鞋太厚，夏天穿着难免不舒服，帆布鞋就不同了，粉色的鞋带和七巧板一样的鞋面，光看看就已经叫人心情舒畅了。

小贴士 选择帆布鞋和运动鞋一样，都要注意它的透气性是否良好，保证身体的新陈代谢通畅。另外，最好是厚的牛筋底，弹性好也更耐磨。

